EnekmpomexHu4yku ghakynmem, beoepad
NMPAKTUKYM U3 MATEMATUKE 2 - KOJIOKBUJYM

28. cenmem6ap 2021. BPOJ MHJIEKCA: CAIJIA:
Ceaku mayaH 002080p HOCU 3 noeHa. VIME I [IPE3VIME:
TecT Tpaje MakcumanHo 45 MuHyTa.
dx 1 -1 0
1. WapauyHatu Heogpehenu nHTerpan leog 2 6. [Data je matpuua A=|a 3 0 |. Y 3aBucHocTu on
X
1 4 16
BPEOHOCTU pearnHor mapameTpa a OOPEAUTU paHr maTtpuue
A.
+00
2. Ogmpeantv cosl , rae je |:I dx _ 7. OpnpeanTyn cee BpeaHoCTH peanHor napametpa K 3a koje
_w9+4x2 cy Bektopu V, =(2,k) u v, =(k,k) nuHeapHo 3aBuCHM Yy
BekTopckoM npoctopy R? .
1 -1 0
3. 3a0KpyXuUTW CrioBa WCTPEA OHUX WHTErparHuX  KpUBWX 8. fatajematpuua A=|a 3 0
andepeHumjante jegHaunHe (X+1)dx+(y—1)dy =0 koje nponase 1 4 16

kpo3 Tauky (L1) .
a) (x+1)?+(y-1*=2;
e (x+)*+(1-y)* =4; 2) X°+y? +2(x+Yy) =4;

d) X2 +y?+2(x-y)=2; ) X2+ Y +2(x+Yy)+4=0;
e) HujegHa of NPeTXOAHUX KPWMBWMX HWje WHTerpanHa kpusa parte
AndepeHumjanHe jeaHaunHe koja nponasu kpos tauky (1,1).

6) (x+1)2+(y-12=4;

4. OppepuTn pearnHe koHcTaHTe A u b Tako ga
Y, =asinx+bcosx

Oypae jeqHO napTuKynapHO peluere andepeHumjante jeqHadnHe
y"-2y'+y=4sinx.

5. 3aokpyxuTi cnosa vcnpep TauHNX jeaHaKOCTY:

— 1 1 1 7
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d) HujegHa of NPEeTXoOHO NOHYREeHUX jeaHaKoCcTn Huje TadHa.

OppeaonTn BpeOHOCT pearnHor napametpa a Tako Aa jegHa
concTBeHa BpeaHocT matpuue A 6yae jeaHaka 2.

9. Oatv cy ckynosu M ={1,3,5,9} n N ={2,4,6,8}. Konuko

nocToju nHjekTuBHNX npecnukasawa f ' M — N?

10. Oppegutn yrao usmehy BekTopa U=(\/§,0,\/§) "

v:(x/E,Z,«/E).




EnekmpomexHu4yku ¢hakynmem, YHusepsumem y beozpady

NMPAKTUKYM U3 MATEMATUKE 2 28. cenmembap 2021.

Bpoj uHdekca: HNme u npesume: Cana:
Csaku 3apaTtak Hocu 14 noeHa. 1. 2. 3. 4. 5. Cyma OueHa:

Wcnut ce pagu makeumanHo 75 min.

1. [14] OppeanTy BENUYMHY NoBpLUNHE ddUrype Koja je orpaHudeHa Kpyrosmma Oarosop:
X2 +y2 =16 n x®+(y-3)2=25.

x+2y-1 Oarosop:

2. [14] OppeanTn onwTe peluewe AndepeHLmjanHe jeaHaumHe y'= ———— .
2X+4y+4




3. [14] Y 3aBUCHOCTW oA, BpeaHOCTU peanHor napameTtpa k, npyumeHom KpoHekep —
Kanenuvjese Teopeme ANCKYTOBATH, a 3aTUM PELUUTU CUCTEM JIMHEAPHUX anrebapcKknx
(k-Dx+y+(@1-k)z=0
jeaHa4YnHa -X+Yy+ z=1.
(k+D)x+y+(@+k)z=2

Ogrosop:

5 2 0
Oparoeop:

4. [14] DaTa je matpyua M =|2 m 0|, meR. Ogpeantn BpegHoCT napameTpa ~AT0BOp.

5 2 5
M Tako Ada jegHa CONCTBEHa BpedHOCT MmaTtpuue Oyae jeaHaka 7. OgpeanTtu
KapakTepucTMyaH MONIMHOM W MpeocTane ConcTBeHe BpeaHocTn matpuue M .
M3padyHaTu Tpar n getepMmMHaHTy gaTe maTpuue.
5. [14] OaT je Tpoyrao aABC ca Temennma A(2,1,0), B(3,1,1) n C(4,3,1). Ogroeop:

Hahwu yrao namehy ctpanmua ABn AC . Hahu BucuHy n3 temeHa A Ha ctpanuuy BC.




